busHec-naeq:
NnapMKMaxepcKkas
«[[apMOHUNa>»

BbINONIHUNW CTYAEHTKA:
Hepocnosa AnbbunHa
KoMaHaa «®eHunkKe»



na peannsaumm nNnpoekTa
TpebyeTcs:

ApeHpa (Hexxunoe noMewieHmne 50 kB.M.

3aKkynka obopyanoBaHusa Ha cymmy 350
ThbiC. pYy®b.

3aKyrnkKa ToBapoB A4 crefytowen
nepenpoaaxwu: 150 TeiCc. py6.

OdopMiieHne nocneayrwmx A0KYMEHTOB
A1 perncTpaumm HalaoroBbiIM OpraHoM B

POSIN UHAMBUAYANILHOIO MpeanpuHUMaTens
(M)

3aK/r4YeHne TpyaoBoro Aorosopa c
paboTHMKaMu



ApeHpa.

ITo agpecy: ropoa CMOJIEHCK YI.
Hukonaesa 12b paccmorpum apeHay
IMOMeEIEHU TTomaabo 50 KB.M.
cTtouMoCThI0 - 1000 py0./ 1kB.M.

OOmiast crouMocTh apeHabl — 50 ThIC.
py0./B MecsIIL

Apenna kaccel — 3000 py0./Mec.



ObopyaoBaHue:
? IHapuxkmaxepckue kpecia — 7000 py0.(3 mr)

7 ITapukmaxepckrue MovkH st Bostoc— 10000
py0. (31T)
? ITapukmaxepckue 3epkana — 8000 pyO. (3 mT)

? Cronwl gyt mactepoB — 15000 pyO. (3 mT)

? Crouika g agMmuauctparopa — 20000 py6. (1
I1T)

Htoro: 140000 pyo.



| laprnkmaxepckue
UHCTPYMEHTHI:

? ®en pis Bosnoc — 5000 py0.(3 mT)
? Hadop HoxkHer — 10000 pyO. (3 miT)

! MamuHka i1t CTprkkd Bojioc — 3000
py©0.(31mT)
? Ilnorika myist Bonoc — 3000 py6.(3 mT)

? Pacuecka nis Bosnoc — 400 py6.(3 )

? Iumner — Beinpssmutean — 3000 py0.(3
I1IT)

Htoro: 73200 pyO.



Ycnyru:

1. Co3pnaHne BeyepHen npudeckn - 1500 pyb.
2. Co3pnaHune ceaaebHon npuyeckn — 3000 pyb.
3. CTpuxku xeHckue (nrobole) — 500 pyb.
4. CTpmXKKn Myxckue (nwobble) — 450 pyo.
5.0kpawmnBaHune sosioc — 5000 pyb.



EXxeMeca4yHble 3aTpaThl:

o Aperaa nomemenus — S0000 pyO.
o Kacca — 3000 py0
o AnekrpuuecTtBo — S000 pyoO.

o Omnara Tpyga padounx — 15000 py0.
Htoro: 103000 pyO.



Croacu6o0 3a BHuMaHue!



